

Župne obavijesti

UTORAK: 19⁰⁰ katekumeni;

SRIJEDA: 19⁰⁰ susret čitača;

ČETVRTAK: 18³⁰ klanjanje

PETAK:

17²⁰ pobožnost Križnoga puta
19⁰⁰ - 20⁰⁰ vjeronauk za krizmanike -
SVI DEČKI

20⁰⁰ Susret mladih:
starija skupina

SUBOTA: vjeronauk za prvopričes-
nike po redovitom rasporedu

10⁰⁰ - 19⁰⁰ - Duhovna obnova za
djevojke (krizmanice, srednjoškolke,
studentice i radničku mladež)

NEDJELJA:

9⁰⁰ predstavljanje prvopričesnika



DAN BOLESNIKA obilježiti ćemo u ponedjeljak 12.02.2018.

17⁰⁰ misa u lječilištu Naftalan (u župnoj crkvi tog dana neće biti mise, stoga pozivam sve župljane na misu u lječilište Naftalan).

PEPELNICI – ČISTA SRIJEDA - Obred pepeljenja vršit će se pod misom u 18.00; posebno pozivamo sve prvopričesnike, krizmanike i njihove roditelje. Taj dan obvezuje nas post i nemrs. **Zakon nemrsa obvezuje one koji su navršili 14. god. života, a zakon posta one koji su navršili 18. god., pa do 60. god. života.** Međutim, roditelji trebaju već djecu odgajati i poučavati o smislu pokore i posta!

Za sve vjernike nemrs mesom obavezan je na sve petke u Korizmi.

Korizma je vrijeme posta; pokore i dobrih dijela.

Neka naše odricanje u korizmenom vremenu bude smisljeno i konkretno.

ZARUČNIČKI TEČAJ

održat će se u 2 termina za parove koji su se prijavili u župni ured:

1. termin: 15., 16. i 17. veljače; **2. termin:** 22., 23. i 24. veljače (od 19⁰⁰ sati u župnoj dvorani)

SVAKI DAN U TJEDNU, NA MISAMA KROZ KORIZMU,

MOLIMO I NA POSEBNE NAKANE

Ponedjeljkom - za bolesne i one koji ih dvore; **utorkom** - za one koji su slabi u svojoj vjeri i za obraćenje grešnika; **srijedom** - za obitelji, roditelje i njihovu djecu; **četvrtkom** - za krizmanike, prvopričesnike i njihove obitelji; **petkom** - za mladež; **subotom** - za sve koji su u bilo kakvoj teškoći i nevolji života; **nedjeljom** - za duhovna zvanja u našoj župi.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XIX.—broj 832.— 11. veljače 2018.

Korizma je... Želiš li postiti?

Posti od zavisti...

Posti od površnosti... Posti od laži...

Posti o kruhu i vodi...

Posti od neljubavnosti.

Budi susretljiv prema drugima i prema samom sebi.

Posti od srditosti i moli:

„Isuse blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svome.“

Posti od gundanja i nezadovoljstva.

Otvori oči za sve dobro koje te okružuje

i raduj mu se.

Posti od gorčine.

I budi zahvalan za ono što imaš.

Posti od nestrpljenja i pretjeranih očekivanja.

Prihvati ljude kakvi jesu.

Posti od pustih i nepotrebnih briga.

I usudi se imati povjerenja u Boga.

Posti od ogovaranja.

I otkrij Isusa koji živi u ljudima.

Posti od sebičnosti.

I otvori se svojoj okolini.

Posti od osvetoljubivosti.

I pruži ruku pomirnicu.

Posti od nepotrebnih riječi.

Saslušaj druge.

Posti od želje za posjedovanjem i raduj se postojanju.

Posti od oholosti.

I otkrij vrijednost ljudi koji te okružuju.

Posti od ponavljanja pobožnih riječi.

I uroni u molitvu.

Posti od škrtosti.

I otvori srce za potrebe onih koji imaju manje od tebe.

Posti od zavisti.

I veseli se tuđoj radosti.

Posti od laži, otkrij ljepotu istine.

Ona će te osloboditi.

Posti od nepravde.

I otkrij radost pravednosti.

Posti od površnosti.

I savjesno se posveti onomu što radiš.

Čini drugomu

što je tebi drago da ti drugi čini.

Ljubi Boga nadasve.

Ljubi bližnjega svoga

kao samoga sebe.

Tada će ti KORIZMA donijeti ploda.

I odmah nesta s njega gube i očisti se

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud. (Mk 1, 40-45)



Bolesničko pomazanje

Blagdan Gospe Lurdske proglašen je Svjetskim danom bolesnika. Toga dana posebno molimo za bolesnike, a sam Isus nam je ostavio sakrament bolesničkog pomazanja kao znak svoje trajne prisutnosti i milosti za osobu koja boluje. Stariji naziv ovog sakramenta—posljednja pomast, pomalo iskrivljava istinsko značenje ovog sakramenta jer ga ne primaju samo osobe na umoru, već i vjernici bilo koje dobi koji boluju. Kao što svojim bolesnicima želimo omogućiti najbolju medicinsku skrb, tako se trebamo pobrinuti i za zdravlje njihove duše i ponuditi im sakramente ispovijedi, pričesti i bolesničkog pomazanja, znakove Božje ljubavi i blizine. Strah od „skore smrti nakon posljednje pomasti“ je neopravdan. Bolesničko pomazanje je molitva za ozdravljenje, pomirenje i pronalazak mira, a ne za skorbu smrt. Sakrament se može podijeliti samo osobi koja ga želi i pri svijesti je. Ako bolesnik nije pri svijesti mora postojati opravdana pretpostavka da bi zatražio sakrament. Na sakramente ne treba nikoga siliti ili ih dijeliti bez znanja bolesnika.

Sakrament nije magijski čin, već sveti čin kojem se treba pristupati s vjerom. Kao što je liječio one koji su mu vjerovali, tako i danas Bog po sakramentu bolesničkog pomazanja liječi duh (i tijelo) čovjeka koji mu se s pouzdanjem predaje i prihvaća njegovu volju. Prima se mir, ohrabrenje, utjeha i pouzdanje—ozdravljenje duše, a moli se i za ozdravljenje tijela od bolesti. U svemu tome čovjek se predaje Božjoj volji da će učiniti što je najbolje za čovjeka.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 12.2.	17⁰⁰ NAFTALAN - † Nikola i ob. Belić	Zvonimir
UTO 13.2.	18 ⁰⁰ -† Danica i Vinko Vasilj † Jozo Čičak, ob. Čičak, Matić, Ključević, Duspara † Željko, Nikola Antonija Šipuljak, Mara Rihter Na č. Gospi od brze pomoći	Sv. Katarina Ricci † Marija Kovačić † Andrija Krušelj
SRI 14.2.	18 ⁰⁰ -	PEPELNICA
ČET 15.2.	18 ⁰⁰ - † Miroslav, Suzana i ob. Hemen	Vitimir, Vito
PET 16.2.	18 ⁰⁰ - † ob. Srdović, Rusan, Pirša, Barica Grabec Na č. † Anđa i Marko Baković Sv. Obitelji † Anđa i Mijo Crnogorac * Zahvala Majci Milosrđa za zdravlje	Julijana † Marija Šeremet † Marica Takač † ob. Šibenik i Rade
SUB 17.2.	18 ⁰⁰ - † Vlado, Zora i ob. Schmitlechner	Bartol, Benedikt
NED 18.2.	9⁰⁰ † Marija, Franjo, Vladimir Juričić 11⁰⁰ župna PRO POPULO 18⁰⁰ † Ana Brezarić	I. KORIZMENA NEDJELJA

* U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti pogrešku!

Gospa Lurdska

Blagdanom Gospe Lurdske obilježava se prvo od niza ukazanja Djevice Marije jednostavnoj i poniznoj djevojčici Bernardici Soubirous 1858. godine u okolici Lurda, u špilji Massabielle. U kasnijim ukazanjima Gospa odjevena u bijelo s krunicom djevojčici se smiješila, zajedno s njom molila krunicu, pozivala da moli i čini pokoru za grešnike, prenosila poruke za svećenike o gradnji kapelice na mjestu ukazanja, pokazuje joj gdje da otkopa izvor vode u kojoj će mnogi ozdraviti, itd. Na poticaj lokalnog svećenika Bernardica je Gospu uporno ispitivala za njezino ime, a Gospa joj je odgovorila: „Ja sam Bezgrešno Začeće!“.

Lurd je postao jedno od najvećih hodočasničkih mjesta gdje su se dogodila mnoga čudesna ozdravljenja onih koji su ponizno i s vjerom hodočastili.

